



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие в приеме граждан в городе Нефтекамске, организованном Главным федеральным инспектором по Республике Башкортостан**



И.о. руководителя следственного управления по Республике Башкортостан Юрий Русанов принял участие в приеме граждан, организованном Главным федеральным инспектором по Республике Башкортостан Михаилом Закомалдиным в городе Нефтекамске.

В выездном приеме граждан также приняли участие прокурор республики Андрей Назаров, заместитель руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Башкортостан Луиза Колошеина.

В ходе приема жители городов Нефтекамск, Агидель, Краснокамского и Калтасинского районов сообщали о нарушениях законодательства, несогласии с решениями



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

правоохранительных органов, необоснованных отказах в возбуждении уголовных дел и по другим вопросам.

В некоторых случаях решения руководителями правоохранительных органов принимались незамедлительно.

Так, 77-летний житель города Нефтекамска пожаловался на некачественно оказанную ему медицинскую помощь. Мужчина полагает, что в результате сделанной ему прививки от гриппа в одной из больниц города Нефтекамска в 2015 году причинен вред его здоровью. Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Юрием Леонидовичем Русановым было немедленно дано указание о проведении доследственной проверки по данному факту.

Все обращения граждан, относящиеся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан взяты на контроль и.о. руководителя следственного органа.

Всего на выездном приеме было принято 78 человек и поступило 69 письменных обращений.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1146796>